



पाँचथर, वैशाख १०। पाँचथरको हिलिहाड गाउँपालिका-४ सिन्धुवामा बाँदर धपाउन राखिएको बन्दुक पडिँदा एक जनाको मृत्यु भएको छ। घरेलु अन्दाजी १ किलोमिटर उत्तरमा मकैवारमा बाँदर धपाउनका लागि भरुवा बन्दुक पडिँदा उनी क्रममा स्थानीय ५९ वर्षीय मनकमल सिग्दोको मृत्यु भएको हो।

भारतीय पक्षको नयाँ नियमका कारण चिया निर्यातमा समस्या

भापा, वैशाख १०। भारतले चिया पैठारीमा नयाँ नियम लागू गरेसँगै चिया व्यवसायी समस्यामा परेका छन्। पाँच दिनदेखि भारतले चिया पैठारीमा नयाँ नियम लागू गर्दै रोक लगाएसँगै चिया किसान तथा व्यवसायी समस्यामा परेका छन्। भारतले पटक गुणस्तर परीक्षणको नयाँ प्रावधान लागू गरेर नेपालका चिया उद्यमीहरूले यसबाट गम्भीर सङ्कट निम्तिने बताएका छन्।

पूर्वपिठारका कार्यकारी अधिकृत जोषिभावा अर्वा भारतीय सीमावर्ती पानीट्याङ्की नाका पुगेको १८ टुकै तयारी चिया भारतले विगत पाँच दिनदेखि रोकेको हो। चिया निर्यातको अनुमति नपाएर रोकिएका ती टुकैहरू पानीट्याङ्कीको सडकमा अस्थायी अवस्थामा रहेको चिया व्यवसायी एवम् भन्सार प्रतिनिधि रोशन अग्रवालले जानकारी दिए। उनले पूर्वाञ्चलसँग कुरा गर्दै भने-भारतले शतप्रतिशत स्याम्पलिङ गर्नुपर्ने प्रावधान राखेसँगै भारततर्फ निकासी हुन लागेका चिया बाटोमै अलपत्र परेका हो।

भारतले विभिन्न समयमा बहाना बनाउँदै नेपाली चिया निकासीमा रोक लगाएको बताइएको छ। उनका अनुसार भारतीय पक्षलाई एउटा सवारीबाट दैनिक चार हजार रूपैयाँ शुल्क बुझाउनु पर्ने छ। चियाको गोदाम समेत नहुँदा बाटोमै गाडी रोक्ने राख्नु परेको छ। चिया व्यवसायी एवम् भन्सार प्रतिनिधि अग्रवालका अनुसार पानीट्याङ्कीस्थित भारतीय स्थल भन्सार कार्यालयले हरेक टुकैमा नेपाली चियाको



अलग-अलग गुणस्तर परीक्षण गरिनुपर्ने नयाँ नियम लागू गरिनुपर्ने रोक लगाएको हो। यसअघि एउटा कम्पनीले एउटा नमूनाको गुणस्तर जाँचपास गराएको रिपोर्टले १५ दिनसम्म चिया निर्यात गर्दा पनि मान्यता पाउँथ्यो, व्यवसायी अग्रवालले भने-अहिले पानीट्याङ्कीको भारतीय भन्सारले हरेक गाडीको छुट्टाछुट्टै नमूनाको गुणस्तर जाँचपास रिपोर्ट ल्याउनुपर्ने अड्काइ गरेको छ। अहिले भारतले सबै चियाको अनिवार्य रुपमा नमूना परीक्षण गर्नुपर्ने नियम लागू गरेको छ।

पानीट्याङ्की भन्सारमा गोदामको सुविधा नभएकोले नेपालबाट चिया 'लोड' भएर आएको १८ वटा टुकै खुला सडकमा

मान्यता दिएको छैन। भारतको पानीट्याङ्की भन्सारमा समेत गुणस्तर जाँचने प्रयोगशाला छैन। भारतको कोलकाता, दिल्ली, पटनालगायत स्थानका प्रयोगशालामा गरिएको गुणस्तर जाँचपासलाई भारतीय भन्सारले मान्यता दिने हुँदा यसबाट नेपाली चिया निर्यातमा संलग्न व्यवसायीले फन्कट भोरेर आएका छन्।

लामो समय चिया गाडीमै राख्नु पर्ने भएकाले चिया बिगिने सम्भावना धेरै हुने व्यवसायीहरूको भनाइ छ। त्रिपालले बेरेर चिया राख्नु परेकोले गुमिएर चिया बिगिने डर छ, यसले व्यवसायीलाई ठूलो घाटा पुऱ्याएको छ। मेची भन्सार कार्यालय कार्यकारी अधिकृत प्रमुख रामप्रसाद रेग्मीले भारतीय भन्सारले नयाँ नियम लागू गरेसँगै केही समस्या आएको बताएका छन्। उनले पूर्वाञ्चलसँग भने- चिया पैठारीमा रोक लगाएको होइन, शतप्रतिशत परीक्षण विना निकासी गर्न नदिएकाले समस्या आएको हो। विगतमा भारतीय पक्षले नेपालबाट आएका चिया मध्ये केही प्रतिशतको मात्रै नमूना परीक्षण गर्दा अरुलाई छिर्ने दिने गरेको थियो, अहिले नियम परिवर्तन गरेर सबै परीक्षण गर्नुपर्ने नियम बनाएको छ।

चियामा देखिएको समस्यालाई समाधान गर्नका लागि स्थानीय र केन्द्रीय तहबाट प्रयास भइरहेको उनको भनाइ छ। उद्योग, वाणिज्य, परराष्ट्र मन्त्रालयका साथै भन्सार कार्यालयबाट (बाँकी अन्तिम पृष्ठमा)

रूसी सेनामा भर्ती भएका फर्काउन सरकारले पहल गरेन

भापा, वैशाख १०। रूसी सेनामा भर्ती भएका नेपालीका आफन्तले उनीहरूको उद्धारको माग राख्दै सोमवार पनि सामूहिक अनशनलाई जारी राखेका छन्। शुरुवादेखि काठमाडौँको माइतीघरमा अनशन शुरू गरेका उनीहरूले वालुवारटारस्थित रूसी राजदूतावास कार्यालय अगाडि अनशन बसेर उद्धारका लागि दवाव बढाएका हुन्। उनीहरूले सेनामा भर्ती भएकाहरूको उद्धार, रूसी सेनामा रहेका नेपालीको तथ्यांक सार्वजनिक, युद्धमा घाइते नेपालीको उचित उपचार, युकेनको कब्जामा रहेका पाँच नेपालीको उद्धार, मृतकको शव ल्याउन र क्षतिपूर्तिसहित रूसी सेनाबाट प्राप्त गर्ने सबैखाले सेवा सुविधा नेपाल ल्याउने व्यवस्थालगायतका विभिन्न १३ बुँदे माग राखेका छन्।

चार दिनदेखि आमरण अनशनमा बसेको कृतु भण्डारीले आफूहरू अनशन बसेको चार दिन भइसकदा पनि सरकारले वेवास्ता गरेको गुनासो गरिन्। उनले भनिन् - आजभन्दा चार दिनदेखि हामी आमरण अनशनमा छौं। अन्य पनि रिले अनशनमा हुनुहुन्छ। आज चौथो दिनसम्म कसैले प्रतिक्रिया दिएको छैन।



सरकारले यो सूचना पाएको छ वा छैन थाहा छैन। तर हामीमाथि पूरै बेवास्ता भएको छ। उनले युद्धग्रस्त क्षेत्रमा अवसरको तथा जीवनरक्षा गर्नु सरकारको दायित्व रहेको भन्दै आफूहरूको माग सम्बोधनका लागि आग्रह गरिन्। त्यस्तै, आमरण अनशनमा रहेको अर्को चिरानी घर्तीको पनि गुनासो उस्तै छ। अनशन बसेको चार दिनसम्म पनि सबै निकायलाई अनशनमा हुनुहुन्छ। आज चौथो दिनसम्म कसैले प्रतिक्रिया दिएको छैन।

पूरा नभएसम्म सडकमै बस्ने चेतावनी दिइन्। त्यसैगरी कपिल रुवाले नेपालको कूटनीतिक पहल नै कमजोर रहेको आशंका व्यक्त गरे। सबै ठाउँमा निवेदन दिएको र प्रभावकारी रूपमा कसैले पनि माग सम्बोधन गर्न चासो नदिएको उनले बताए। परराष्ट्र मन्त्रालयका अनुसार रूसी सेनामा भर्ती भएका ३४ जना नेपालीको मृत्यु भएको छ। यस्तै, सयौंको संख्यामा घाइते तथा सम्पर्कविहीन छन्। उनीहरूका परिवार तथा आफन्तले विगत दुई महिनादेखि उद्धारका लागि आवाज उठाउँदै आइरहेका छन्।

ब्याकमेल गर्ने पक्राउ

भापा, वैशाख १०। नेपाल प्रहरीको साइबर ब्युरोले अश्लील गतिविधि सार्वजनिक गरिदिने भन्दै ब्याकमेल गर्ने एक जनालाई पक्राउ गरेको छ। पक्राउ पर्नेमा सिन्धुली तीनपाटन गाउँपालिका-८ का ३६ वर्षीय कमलप्रसाद अधिकारी छन्। हाल बूढानीलकण्ठ बस्दै आएका अधिकारीले पापीभरा मत्ता नगन गरेको नक्कली फेसबुक पेजमार्फत ब्याकमेल गर्दै आएका थिए। उक्त पेजमार्फत रोजगारीका विभिन्न प्रस्तावहरूको प्रचार गरी त्यसका लागि फिजिकल फिटनेसको जाँ गर्नुपर्ने भनी नग्न फोटो र भिडियो उनले माग्दै आएका थिए। फोटो भिडियो पाएपछि अधिकारीले आफूले भने अनुसारका गतिविधि नगरे सार्वजनिक गरिदिने भन्दै ब्याकमेल गर्दै आएका थिए। उनलाई विद्युतीय कारोबार ऐन २०६३ अन्तर्गतको कसुरमा पक्राउ गरी काठमाडौँ जिल्ला अदालतबाट ७ दिन म्याद थप गरी अनुसन्धान भइरहेको व्युरोले जनाएको छ।

ब्राउनसुगरसहित एक जना पक्राउ

अर्जुनधारा, वैशाख १०। भापाको अर्जुनधारा-५ पानीकलस्थित विरीड खोला जाने कच्ची भन्नी सडकखण्डमा लागुऔषधको कारोबार गर्दैगर्दा ब्राउनसुगरसहित एकजना पक्राउ परेका छन्। पक्राउ पर्नेमा कनकाई नगरपालिका-८ बागेडागंठी बस्ने ३१ वर्षीय रवीन्द्र चौधरी रहेका छन्। विरीड खोला जाने कच्ची भन्नी सडकखण्डमा लागुऔषधको कारोबार हुँदैछ भन्ने गोप्य सूचनाको आधारमा प्रहरीले छपा मारेको थियो। इलाका प्रहरी कार्यालय वित्तमोडबाट प्रहरी नायब उपरीक्षक प्रकाश विष्ट र लागुऔषध नियन्त्रण व्युरो शाखा कार्यालय कार्यकारी अधिकृत गणेश पौड्याले उनलाई पक्राउ गरेको हो। अर्जुनधारा-४ बस्ने अन्दाजी २७ वर्षीय विमल राई भने फरार छन्। चौधरीको साथबाट ४० ग्राम ८२० मिनिग्राम ब्राउनसुगर फेला परेको प्रहरीले जनाएको छ। चौधरीलाई इलाका प्रहरी कार्यालय वित्तमोडमा राखेर अनुसन्धान भइरहेको र फरार राईको खोजी जारी रहेको जिक्रका भापाले जनाएको छ।

राजाको भ्रमणमा आज सार्वजनिक बिदा

काठमाडौँ, वैशाख १०। सरकारले कतारका अमिर (राजा) शेख तमिम बिन हमाल अल थानीको नेपाल भ्रमणका क्रममा वैशाख ११ गते सार्वजनिक बिदा दिने निर्णय गरेको छ। सोमवार सिंहदरवारमा बसेको मन्त्रीपरिषद्को बैठकले कतारका राजा अमिरले आज मंगलबारबाट गर्ने नेपाल भ्रमणको अवसरमा सार्वजनिक बिदा दिने निर्णय गरेको हो। सञ्चारकर्मीहरूसँग बैठकका निर्णय सुनाउँदै सरकारका प्रवक्ता एवम् सञ्चार तथा सूचना प्रविधिमन्त्री रेखा शर्माले सरकारले लगानी सहजीकरण सम्वन्धी केही नेपाल ऐनलाई संशोधन गर्न वनेको अध्यादेश जारी गर्न राष्ट्रपति रामचन्द्र पौडेलसमक्ष पेश गर्ने

उपनिर्वाचनमा १७ सय कर्मचारी खटाइने

भापा, वैशाख १०। वैशाख १५ गते इलाम र बझाङमा हुन लागेको उपनिर्वाचनमा करिब एक हजार सात सय कर्मचारी खटाइने भएको छ। व्यवस्थापनको नियमावली संशोधन गर्ने निर्णय भएको बताइन्। त्यस्तै सरकारले अर्थसचिवमा मधुकुमार मरासिनीलाई सरुवा गरेको छ। कतारका राजाको भ्रमणमा विभिन्न सम्झौताहरू हुने पनि उनले बताइन्। प्रवक्ता शर्माले पर्यटन, खेलकुद, सञ्चार अन्तर्गतका विभिन्न सम्झौताहरू हुने पनि बताइन्। कतारका राजासँग नेपाललाई फाइदा हुने ढंगले सम्झौताहरू हुने उनको भनाइ थियो।

मलद्वारमा बोटल अडिक्ए पछि...

गोरखा, वैशाख १०। गोरखाका एक पुरुष आफ्नो स्वास्थ्यमा समस्या देखिएपछि आइतवार उपचारका लागि गोरखा अस्पतालको आर्कस्मिक कक्षमा पुगे। अस्पतालको आर्कस्मिक कक्षमा कार्यरत चिकित्सकको टोलीले रोगको पहिचानका लागि परीक्षण गर्न शुरू गर्‍यो। जाँचका क्रममा भिडियो एक्स-रे गरेर हेर्दा स्वास्थ्यकर्मी त्यतिबेला अचम्ममा परे जतिबेला उपचारका लागि आएका गोरखा नगरपालिका-३, नारेश्वरका ५७ वर्षीय ती पुरुषको मलद्वारमा घातको बोटल अडिक्एको देखियो। मलद्वारमा बोटल देखिएपछि चिकित्सकले सोधपुछ गर्दा एक महिनादेखि नै मलद्वारमा बोटल अडिक्एको रहस्य खुल्यो। समस्याको पहिचान भएपछि विरामीलाई तुरुन्तै अस्पतालको शल्यक्रिया कक्षमा राखेर

दुरविनबाट हेर्दा आन्द्राको अन्य भागमा सङ्क्रमण नफैलिएको पत्ता लागेपछि शल्यक्रिया गरेर ती पुरुषको मलद्वारमा अडिक्एको घातको बोटल निकालिएको गोरखा अस्पतालका सूचना अधिकारी लिपार्सा श्रेष्ठले जानकारी दिइन्। ती पुरुषको मलद्वारमा विगत एक महिनादेखि कीटनाशक औषधिको बोटल अडिक्एको रहेछ- उनले भनिन् -जब उपचारका लागि आइतवार बिहान १० बजे अस्पतालको आर्कस्मिक कक्षमा आए, त्यहाँ एक्स-रे गरेर हेर्दा मलद्वारमा बोटल देखिएपछि तत्काल शल्यक्रिया गरेर निकालिएको हो। अस्पतालका सर्जन नन्दु डा. जीतेश्वरकुमार सिंह र डा. विश्वराज खड्का तथा एनेस्थेसियोलोजिस्ट डा. शम्भु अधिकारीलगायतका चिकित्सकको टिमले (बाँकी अन्तिम पृष्ठमा)

PHOTEX
ELECTRIC VAN का लागि पुर्वी नेपालको आदिकारिक विक्रेता
PHOTEX DISTRIBUTORS PVT. LTD
MAHANANDA CHOWK, BIRTAMODE
9801432449 | 9801426532

CG KYE
KANG LANG

LITTLE FLOWERS' ENGLISH SCHOOL

ADMISSIONS NOW OPEN AT LFES PROGRESSIVE WING NURSERY TO GRADE-V

WHY US ?

- AIR CONDITIONED CLASSES AND VANS
- INTERNATIONAL PROGRAMME -3DI
- CHILD FRIENDLY ENVIRONMENT

YOUR DREAM OUR PASSION

023-530172 / 191 / 767
www.lfes.edu.np

Timing: 10a.m. to 4 p.m.
info@lfes.edu.np

आगलागी पीडितलाई राहत



रोड, वैशाख १०। इलामको रोड गाउँपालिका-४ मा आगलागी पीडित परिवारलाई राहत सकलन शुरू भएको छ। नेपाल रेडक्रस सोसाइटी हाँसपोखरी उपशाखाले त्रिपाल लगायतका आवश्यक सामग्री उपलब्ध गराएको छ। आगलागी पीडितलाई रोड उद्योग वाणिज्य संघले नगद ५ हजार एक सय, रोड गाउँपालिकाबाट खाद्यान्न र किराना सामान उपलब्ध गराइएको छ। गाउँपालिका उपाध्यक्ष विष्णुमाया खवासले नगद २ हजार १ सय तथा पत्रकार गणेश अर्यालले नगद एक हजार उपलब्ध गराएका छन्। त्यसैगरी अन्य सहयोगीहरूले पनि नगद तथा जिन्सी सामग्रीहरू प्राप्त भइरहेको रोड-४ का वडा सदस्य बलबहादुर तामाङले जानकारी दिए। सालबोटे निवासी धनबहादुर पाख्रिन तामाङको घरमा आगलागी भएको थियो। आगलागीबाट घरको कुनै पनि सामान

बाहिर निकाल्न नसकिएको घरधनी तामाङले बताए। प्रहरी, जनप्रतिनिधि, स्थानीयवासी, उद्योग वाणिज्य संघ, रेडक्रसकर्मी, पत्रकार लगायतको उपस्थितिमा क्षतिको मूल्याङ्कन गरिएको थियो। तामाङको काठले बनेको २ तले घर जल्दा करिब १४ लाख ५५ हजार रुपैयाँ बराबरको क्षति भएको मूल्याङ्कन गरिएको वडा सदस्य बलबहादुरले बताए। राहतमा प्राप्त भएको त्रिपालको टहरो बनाएर अहिले पीडितहरू बास बसेका छन्। घरमा धनबहादुर, उनकी श्रीमती सोममाया, छोरा विजय, बुहारी सीता र २ बर्षकी नातिनी पेमासाङ बस्दै आएका थिए। छिमेकीकोमा विरामी हेर्न गएको अवस्थामा घरमा आगलागी भएकाले कुनै पनि सामान निकाल्न नसकिएको बुहारी सीताले बताइन्। आगो निभाउने क्रममा घरधनी तामाङ सामान्य घाइते भएका थिए।

घुर्बिसेमा शिवालय मन्दिर उद्घाटन

युद्धबहादुर बोहोरा

इलाम, वैशाख १०। इलाम र पाँचथर सिमाना घुर्बिसे-पञ्चमी बजारमा निर्माण भएको शिवालय मन्दिरको वेजुमान धेबेले उद्घाटन गरेका छन्। पाँचपाण्डव धारा र पाल्पा धाराको शिरमा फाल्गुनन्द गाउँपालिकाको लगानीमा निर्माण गरिएको घुर्बिसे-पञ्चमी शिवालय मन्दिरमा शिवको मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा गरी उद्घाटन गरिएको मन्दिर व्यवस्थापन समितिले जनाएको छ।

नेपाली कांग्रेस भापा जिल्ला सभापतिसमेत रहेका समाजसेवी धेबेले भारतबाट ल्याएको भगवान शिवको मूर्तिसहित शिवलिङ्ग सौजन्य गरेर एक

थियो। पालिका र मन्दिर व्यवस्थापन समितिको तर्फबाट मूर्तिदाता धेबेलाई सम्मान पत्रसहित दोसल्ला ओढाएर सम्मान गरिएको थियो।

६४ प्रतिशतभन्दा बढी लिम्बू जातिको बसोबास रहेको यस भूगोलमा धार्मिक सद्भाव र सहिष्णुता कायम राख्दै सबै जातजाति, समुदाय र धर्मावलम्बीहरूको आस्थालाई गाउँपालिकाले सम्मान गर्ने पालिका अध्यक्ष वृजहाङ आइडेम्बेले बताए। धार्मिक तथा पर्यटकीय क्षेत्रको रूपमा विकास गर्दै पालिकामा आन्तरिक तथा वाह्य पर्यटक भित्र्याउने पालिकाको लक्ष्य रहेको उनले बताए।

हाल मन्दिर निर्माण भई सञ्चालनमा आए तापनि मन्दिरसम्म पुगे सिँधी, रेलिङ, वसाहाको मूर्ति,



कार्यक्रमका बीच उद्घाटन गरेका हुन्। मन्दिर सञ्चालनमा आएपछि पूजापाठ गर्न टाढा जानु पर्ने बाध्यता अन्त्य भएको भन्दै स्थानीयवासीले खुशी प्रकट गरेका छन्।

विगत केही वर्षअघि निर्माण गरिएको मन्दिरको विविध कारणले सञ्चालन हुन सकेको थिएन। मन्दिरमा पूजाआजासहित कलशयात्रा, भजनकीर्तनसहित प्राणप्रतिष्ठा गरिएको

धारा, शौचालय, धारावारा तथा भजनकीर्तनस्थल र पुजारी बस्ने कोठा पनि आवश्यक रहेको हुँदा इच्छुक दाताहरूलाई सहयोग गर्न समितिले अपील गरेको छ। धार्मिक, पर्यटकीय महत्त्व बोकेका स्थानको प्रवर्द्धनका लागि थप रकम पालिकाले सहयोग गर्ने उपाध्यक्ष ठाकुर नेम्वाङले प्रतिवद्धता जनाएका छन्।

वडा नं. ५ का अध्यक्ष विष्णुकुमार

त्रिदिवसीय पुस्तकालय तालिम



सुरुङ्गा, वैशाख १०। नेपाल अङ्ग्रेजी भाषा शिक्षक संघ (नेल्टा) भापाको आयोजनामा पुस्तकालय व्यवस्थापन तथा सिप विकास तालिम शुरू भएको छ। वैशाख १२ गतेसम्म महेन्द्रल मावि अन्तरमनी विर्तामोडमा भइरहेको तालिममा भापाका विभिन्न विद्यालय, क्याम्पस र शैक्षिक प्रतिष्ठानका २५ जना पुस्तकालय संयोजक, प्रमुख तथा कर्मचारीको सहभागिता रहेको छ। त्रिभुवन विश्वविद्यालय केन्द्रीय पुस्तकालयको सहयोगमा सञ्चालित तालिममा पुस्तकालयका लागि पुस्तक छनोट, खरिद प्रक्रिया, दर्ता प्रक्रिया, वर्गीकरण, रखाइ, पुस्तक वितरण र रक्षणाका बारेमा प्रशिक्षण केन्द्रित रहने तालिम संयोजक एवम् नेल्टा भापाका पूर्व अध्यक्ष धर्मेन्द्र भट्टराईले जानकारी दिए। तालिममा त्रिभुवन विश्व विद्यालय केन्द्रीय पुस्तकालय कीर्तिपुरका प्रमुख सागरराज सुवेदी र पुस्तकालय अधिकृत विजय शर्मा सहजीकरण गरिरहेका छन्। तालिममा संसारमा प्रचलित पुस्तकालय

सञ्चालनका विविध प्राविधिक पद्धतिका सम्बन्धमा सैद्धान्तिक र व्यावहारिक पक्षका बारेमा प्रकाश पारिने आयोजक दीपक वाग्लेले जानकारी दिए। नेल्टा भापा अध्यक्ष प्रकाश पराजुलीको अध्यक्षतामा भएको उद्घाटन सत्रमा मेची बहुमुखी क्याम्पस भद्रपुरका क्याम्पस प्रमुख जीवन पोखरेल, विर्तामोड नगरपालिका शिक्षा युवा तथा खेलकुद शाखाका प्रमुख तिलचन भण्डारीको उपस्थिति रहेको थियो। कार्यक्रममा कनकाई बहुमुखी क्याम्पस सुरुङ्गाका सहायक क्याम्पस प्रमुख शेरबहादुर वार्निर्था, महेन्द्रल माविका प्रधानाध्यापक खड्ग खरेल, युनिक बहुमुखी क्याम्पस सुरुङ्गाका सहायक प्राध्यापक विष्णुकुमार रिजाल, इन्द्रचन्द्र बहुमुखी क्याम्पस विर्तामोडका पुस्तकालय व्यवस्थापन संयोजक स्वस्तिका आचार्य लगायतको आतिथ्य रहेको थियो। कार्यक्रमको सञ्चालन नेल्टा भापा सचिव केशव उप्रेतीले गरेको बताइएको छ।

कनकाई उद्योग वाणिज्य संघ, भापा

कनकाई नगरपालिका-३, सुरुङ्गा, भापा

कर्मचारी आवश्यकता सम्बन्धी सूचना

मिति: २०८१/०१/१०

यस संघको कार्यालय व्यवस्थित रूपमा सञ्चालन गर्न तपस्विल बसोजिमको कर्मचारी आवश्यक भएकोले इच्छुक नेपाली नागरिकबाट आवेदन आह्वान गरिन्छ।

पद :- कार्यालय प्रमुख शैक्षिक योग्यता :- १०+२ पास

तलब :- संस्थाको नियम अनुसार।

प्राथमिकता :- स्थानीय बासिन्दा, कम्प्युटर सम्बन्धी दक्ष,

मोटरसाइकल/स्कूटर चलाउन सक्ने आदि।

निवेदन पेश गर्ने अन्तिम मिति :- २०८१ साल वैशाख १३ गते

विहीबारसम्म।

सम्पर्क नं. :- ०२३-५४३१००/९८०६०६०८०/९८०१४००२५७

तुलसी विमली

अध्यक्ष

कर्मचारी आवश्यकता

मिति: २०८१-०१-१०

पद : रिसेप्सनिस्ट (पुरुष/महिला)

संख्या : १ जना

योग्यता : १०+२ उत्तीर्ण र कम्प्युटर सम्बन्धी जानकारी भएको।

निवेदन बुझाउने अन्तिम मिति : वैशाख मसान्तसम्म।

सम्पर्क : ९८६२९११३०१

इमेल : ovhok.contact@gmail.com

डाइनामिक ओभोक प्रा.लि.

अर्जुनधारा नगरपालिका-८, पेटोलपम्प अगाडि (भापा)



TOLL FREE NO. 166-00-102-211
For Service: 01-5970122
service.support@chaudharygroup.com

FOR DEALERSHIP INQUIRY 9851331413
FOR CORPORATE INQUIRY 9851211067



For Inquiry 9851237038

ARUN ELECTRONIC: 9852020157 | SHYAM ELECTRONICS KENDRA: 9842065811, 9819015044 | NAVRANG DIGITAL TV CENTER: 9852055479 | SUSHMA IMPEX: 9852041412 | HARSHIT ENTERPRISES: 9862170909, 9842447556
ARUN INTERNATIONAL: 9820755866

यो कोडसแกน गरेपछि तपाईंको QR Code Scan गर्ने आफ्नो विवरण अनुरोध गर्नु।



